

MEDIJI O ZDRAVSTVU

petak, 6. septembar 2024. godine

KZUS – Edukacija Komore zdravstvenih ustanova Srbije u saradnji sa Kancelarijom Poverenika za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti

KZUS – Edukacija na temu primene novog Zakona o bezbednosti i zdravlju na radu u zdravstvenim ustanovama

BLIC - Besplatni pregledi u nedelju u svim zdravstvenim ustanovama: Evo šta ćete sve moći da uradite bez zakazivanja i knjižice

DNEVNIK - U VOJVODINI 15 OSOBA ZARAŽENO VIRUSOM ZAPADNOG NILA Svi na bolničkom lečenju!

DANAS - Dom zdravlja Voždovac: Počela obnova ambulante u MZ Kumodraž selo



Edukacija Komore zdravstvenih ustanova Srbije u saradnji sa Kancelarijom Poverenika za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti

U sredu, 4. septembra 2024. godine održana je još jedna u nizu besplatnih edukacija koju organizuje Komora zdravstvenih ustanova Srbije u saradnji sa Kancelarijom Poverenika za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti. Ovaj put edukacija je organizovana za zdravstvene ustanove Zlatiborskog okruga a ustanova domaćin bio je Zdravstveni centar Užice. Zahvaljujemo se učesnicima edukacije i predavačima iz Kancelarije Poverenika. Takođe, zahvaljujemo se i rukovodstvu Zdravstvenog centra Užice na ukazanom gostoprimstvu.



Edukacija na temu primene novog Zakona o bezbednosti i zdravlju na radu u zdravstvenim ustanovama

Komora zdravstvenih ustanova Srbije organizovala je edukaciju na temu primene Zakona o bezbednosti i zdravlju na radu u zdravstvenim ustanovama. Predavači, Dušan Milinković i Maja Milošević, iz Odeljenja za bezbednost i zdravlje na radu Univerzitetskog kliničkog centra Srbije, detaljno su upoznali prisutne sa novinama u Zakonu o bezbednosti i zdravlju na radu, pravilnicima koji se očekuju u narednom periodu, ko može da obavlja poslove bezbednosti i zdravlja u zdravstvenim ustanovama, pojmovima savetnik i saradnik za BZR, licencama za obavljanje tih poslova, lekarskim pregledima, obukama, zaštitnom opremom, obavezama prijavljivanja povrede na radu, evidencijama, prekršajnim kaznama, procenom radne sposobnosti itd. Edukacija je bila interaktivnog karaktera, sve vreme su učesnici postavljali

pitanja predavačima i započinjali diskusiju o izazovima koji ih očekuju nakon što pravilnici budu doneti.

Edukacija je realizovana u prostorijama Komore zdravstvenih ustanova Srbije, u četvrtak i petak, 5. i 6. septembra 2024. godine, prisustvovalo je preko stotinu zaposlenih u zdravstvenim ustanovama iz cele Srbije.



A screenshot of a web browser displaying a news article on the Blic website. The browser's address bar shows the URL "https://www.blic.rs/vesti/drustvo/preventivn...". The article's main headline is "Besplatni pregledi u nedelju u svim zdravstvenim ustanovama: Evo šta ćete sve moći da uradite BEZ ZAKAZIVANJA I KNJIŽICE". Below the headline, there is a sub-headline and a short paragraph: "Od početka akcije preventivnih pregleda koju organizuje Ministarstvo zdravlja, pregledano je više od 115.000 hiljada građana širom Srbije. Akcija se nastavlja ovog vikenda, a svi građani moći će, besplatno i bez zakazivanja da obave niz pregleda." The author is listed as "Milica Marković" with the date "5. septembar 2024." and time "14:24". There are "3 komentara" (3 comments). Below the text is a video player with a "Slušaj vest" (Listen to news) button and a play button. The video thumbnail shows a group of people, including a woman in a green medical uniform, in a hospital hallway.

Besplatni pregledi u nedelju u svim zdravstvenim ustanovama: Evo šta ćete sve moći da uradite BEZ ZAKAZIVANJA I KNJIŽICE

Od početka akcije preventivnih pregleda koju organizuje Ministarstvo zdravlja, pregledano je više od 115.000 hiljada građana širom Srbije. Akcija se nastavlja ovog vikenda, a svi građani moći će, besplatno i bez zakazivanja da obave niz pregleda.

Ministar zdravlja u Vladi Republike Srbije dr Zlatibor Lončar razgovarao je danas sa rukovodiocima svih zdravstvenih ustanova u našoj zemlji u cilju adekvatne pripreme za uspešnu realizaciju nastavka akcije preventivnih zdravstvenih pregleda, koji će biti organizovani u nedelju, 8. septembra, od 8 do 17 časova, u svim zdravstvenim ustanovama u našoj zemlji.

Tom prilikom, svi građani, i oni bez zdravstvenog osiguranja, biće u prilici da besplatno i bez zakazivanja obave:

pregled pluća, urade tumor markere CEA (CEA), CA19-9 (CA19-9) i AFP (Alpha Fetoprotein), izmere krvni pritisak, provere nivo šećera u krvi, urade EKG, ultrazvučni pregled abdomena, kompletnu krvnu sliku u laboratorijama.

Sistematski pregledi i za najmlađe

Pored toga, i ove nedelje, zbog velikog interesovanja roditelja, biće organizovani i sistematski pregledi dece predškolskog i školskog uzrasta, u cilju što ranije dijagnostike svih eventualnih nepravilnosti u rastu i razvoju najmlađih, i blagovremene korekcije istih.

Ministar Lončar sa direktorima svih zdravstvenih ustanova u Srbiji

Značaj akcije preventivnih pregleda, koje je u cilju rane detekcije i pravovremene dijagnostike bolesti pokrenulo Ministarstvo zdravlja, pored činjenice da je do sada, za samo četiri dana akcije, više od 115.000 građana obavilo preventivni pregled, posebno ističe činjenica da su kod blizu 10 odsto od pregledanih pacijenata, bez ikakvih simptoma, otkrivena različita oboljenja (mladeži suspekti na karcinom, promene na plućima suspektne na karcinom, aneurizme, dijabetes, kardiološki problemi i sl), kod kojih je uspešnost izlečenja u direktnoj vezi sa ranim otkrivanjem bolesti.

Redukcija lista čekanja prioritet

Pored toga, ministar Zlatibor Lončar je direktorima kliničko-bolničkih centara, bolnica i domova zdravlja u našoj zemlji, izdao jasne instrukcije i zadatke u cilju promptnog i efikasnog smanjenja listi čekanja u našim zdravstvenim ustanovama.

Lista zdravstvenih ustanova koje učestvuju u akciji, sa detaljnom vrstom pregleda koji će biti obavljani u svakoj ustanovi, biće istaknuta na zvaničnoj internet stranici Ministarstva zdravlja.



U VOJVODINI 15 OSOBA ZARAŽENO VIRUSOM ZAPADNOG NILA Svi na bolničkom lečenju!

05.09.2024. • 17:58 18:01

Piše: Dnevnik

0 Komentari (0)

U VOJVODINI 15 OSOBA ZARAŽENO VIRUSOM ZAPADNOG NILA Svi na bolničkom lečenju!

Prema podacima dobijenim epidemiološkim nadzorom, na teritoriji AP Vojvodine, zaključno sa 4. septembrom, registrovano je 15 potvrđenih i tri verovatna slučaja groznice zapadnog Nila, saopštio je Institut za javno zdravlje Vojvodine (IZJZV).

Slučajevi su registrovani na teritoriji Južnobanatskog, Severnobačkog, Severnobačkog, Srednjobanatskog, Zapadnobačkog i Južnobačkog okruga.

Kako se navodi u saopštenju, prosečan uzrast obolelih je 64 godine.

Svi potvrđeni slučajevi imaju pridružene komorbiditete, boluju od neuroinvazivnih formi bolesti (upala mozga i moždanica) i nalaze se na bolničkom lečenju.

Ukoliko se jave simptomi bolesti potrebno je javiti se svom lekaru. Konačnu dijagnozu bolesti postavlja specijalista infektolog nadležne bolnice na osnovu kliničke slike i laboratorijskog testiranja uzoraka pacijenata. Teške, neuroinvazivne forme bolesti zahtevaju bolničko lečenje, upozoravaju s Instituta.



Dom zdravlja Voždovac: Počela obnova ambulante u MZ Kumodraž selo

U mesnoj zajednici Kumodraž selo počeli su radovi na obnovi ambulante koja je izgrađena pre 30 godina, a rekonstruisana ambulanta će početi sa radom do kraja oktobra, saopštili su iz beogradskog Doma zdravlja „Voždovac“.

U obnovu Zdravstvene stanice Kumodraž 1 biće uloženo oko milion evra i biće uređena po svim standardima koje jedna ambulanta treba da zadovolji.

Osim ojačanja temelja, zamene krova i rušenja pregradnih zidova ambulanta će biti i proširena, saopštili su iz DZ „Voždovac“.

Dodali su da će oko 2.000 stanovnika iz Kumodraž sela i okolnih naselja moći će da koristi usluge službe za zdravstvenu zaštitu odraslih stanovnika, za zdravstvenu zaštitu dece i školske dece, za stomatološku zaštitu, laboratorijsku dijagnostiku, a u okviru ambulante će raditi i apoteka.

Direktorka Doma zdravlja „Voždovac“ Nevenka Veličković, rekla je prilikom obilaska radova da će sa obnovljenom ambulantom biti povećan kvalitet usluga za korisnike i zaposlene, piše u saopštenju.